

ЎЗБЕКISTON
RESPUBLIKASI
MILLIY FIKR KILATASI

**СОЦИАЛЬНО-
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
И ПУБЛИЦИСТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН**

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ПРАВДА ВОСТОКА

2

июня

2001 года

суббота

№ 106 (24542)

Цена свободная

**ПОБЕДА ШЕЛКОВОДОВ
КАШКАДАРЬИ...**

Шелководы Кашкардаринской области, заготовив 1801,7 тонны коконов, перевыполнили годовое задание. С каждой из 39 тысяч 863 коробочек гренсы они получили в среднем по 51 килограмму сырья. Дстойный вклад в этот успех внесли шелководы Усман-Юсуповского, Касанского, Каршинского, Нишанского, Мубарекского, Бахристанского, Китабского, Шахрисабзского, Касбинского районов. Сдача коконов в области продолжается.

**А.Тайпатов.
Корр.УзА.**

...И ДЖИЗАКА

Шелководы Джизакской области перевыполнили годовую договор о заготовке коконов. В приемные пункты слано более 440 тонн высококачественного промышленного сырья. Из каждой коробочки гренсы в среднем получено по 48,9 килограмму коконов.

В этот успех достойный вклад внесли шелководы Пахтакорско-го, Душликского, Зардорского районов. Переловые шелководы Зайнаб Ясокова, Шахноза Усманкулова, Оппогий Эргашева, Ражабхон Усмонова, Манзура Дуstumуродова получили с каждой коробочки гренсы по 65-75 килограмму коконов.

**Юлчи Джура.
Корр.УзА.**

РОССИЙСКИЙ ДЕЛОВОЙ ЦЕНТР: В ОРБИТЕ СОТРУДНИЧЕСТВА

Результате состоявшегося недавно государственного визита в Россию Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова деловые люди Узбекистана и России получили хорошую возможность для дальнейшей активизации взаимовыгодного сотрудничества.

О том, как это ощущается в деятельности Российского делового центра в Узбекистане, рассказывает в беседе с корреспондентом «Правды Востока» председатель правления этого центра Виктор Иванюк.

- Виктор Иванюк, что нового привнес в деятельность Российского делового центра договоренности, достигнутые во время визита Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Россию?

- Государственный визит Ислама Каримова в Россию дал новый импульс дальнейшему развитию многосторонних отношений между нашими странами. Об этом свидетельствуют подписанные в ходе визита документы, затрагивающие широкий спектр политических, экономических, военных, технических, гуманитарных отношений. Характерной особенностью визита стала его четкая практическая направленность на ре-

альные дела, что подчеркивалось на состоявшейся по итогам визита пресс-конференции. Президенты считают, что достигнутый товарооборот в один миллиард долларов не предел и что торговые связи между Москвой и Ташкентом могут быть и шире, и обильнее.

(Окончание на 2-й стр.)

ДЕНЬ СТРАНЫ

новости • события • факты • комментарии



СНГ: ОЧЕРЕДНОЙ САММИТ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов отбыл в столицу Беларуси - Минск, для участия в очередном заседании совета глав государств - членов СНГ.

- На очередном саммите СНГ ожидается рассмотрение более 10 вопросов, - сказал перед отлетом в своем интервью журналистам в Ташкентском аэропорту руководитель нашей страны, - Самые важные из них касаются экономической сферы. В последние годы много говорится о создании свободной торговой зоны. К сожалению, в этом вопросе пока что не идут дальше пустых слов. Я думаю, на предстоящем заседании совета глав государств СНГ необходимо более серьезно остановиться на этом вопросе.

Безопасность остается одной из важнейших и актуальных проблем для всех стран - членов СНГ. Поэтому несомненно, что этот вопрос будет особо обсуждаться на саммите.

В «Национальном аэропорту Минск» Президента Республики

Узбекистан Ислама Каримова встречали заместитель Премьер-министра Беларуси М.Демчук и другие официальные лица. Руководитель нашей страны разместился в резиденции «Фрунзе», 15-й столице Беларуси. Здесь состоялся встреча с Президентом Грузии Эдуардом Шевардnadze. В ходе беседы стороны обменялись мнениями по вопросам многостороннего сотрудничества в рамках таких международных структур, как СНГ, ГУУАМ и дальнейшего развития двусторонних связей в деле создания зоны свободной торговли.

В резиденции Президента Беларуси состоялась встреча прибывших на саммит СНГ глав государств в узком кругу. На ней обсуждались предложения и рекомендации, разработанные днем раньше на заседаниях советов глав правительств и министров иностранных дел, достигнутые договоренности и принятые решения. Были проанализированы вопросы, связанные с выполнением решений совета глав государств о совместных мерах борьбы против различных проя-

лений преступности, терроризма и экстремизма для 2003 года, решений Минского саммита, состоявшегося 1 декабря 2000 года, соглашения о создании Зоны свободной торговли, подписанного в 1994 году.

Во время переговоров в расширенном составе наряду с вышеназванными вопросами обсуждалась программа мер по борьбе с преступностью в области компьютерной информации, а также мероприятия, которые предстоит выполнить в связи с 15-летием аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

В заключение переговоров было принято Обращение президентов к народам стран СНГ и мировому сообществу в связи с 60-летием начала второй мировой войны, а также план работ по проведению юбилейного саммита СНГ.

На этом очередном саммите СНГ был завершен.

(УзА).

**Фото Мухамада
Амина и Фархада
Курбанбаева (УзА).**

РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА - НА КОМПЛЕКСНУЮ ОСНОВУ

Проблеме комплексного развития малого и среднего бизнеса посвящено заседание Республиканского координационного совета по стимулированию развития малого и среднего предпринимательства. Вел заседание заместитель Премьер-министра, председатель совета Р.Азимов.

На заседании обсуждался проект Программы по развитию системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров для малого и среднего бизнеса, а также мероприятия по ее реализации. По данному вопросу был заслушан отчет специально созданной рабочей группы.

В ходе обсуждения отмечалось, что за годы независимости в республике создана образовательная база, включающая учебные заведения Минвуза, Госкомимущества, а также негосударственные структуры. О росте потребности в квалифицированных кадрах для малого, среднего бизнеса говорит тот факт, что если в 1999 году по этому направлению прошли обучение 8,4 тыс. человек, в 2000 году - 32 тыс., то в 2001 году планируется обучить более 40 тыс. человек. При этом резко возрастает спрос в данном секторе экономики на высококвалифицированных менеджеров, маркетологов, экономистов, бухгалтеров.

Вместе с тем, несмотря на достигнутые положительные сдвиги, за истекший период не удалось создать целостную систему обучения и подготовки кадров для малого и среднего бизнеса, что сказывается на дефиците грамотных руководителей и специалистов в предпринимательских структурах.

Новый этап экономических преобразований требует форми-

рования комплексной эффективной системы подготовки кадров для малого и среднего бизнеса. При этом процесс обучения должен быть нацелен на равномерный охват всех регионов республики. Важным является привлечение в процесс обучения высококвалифицированных преподавателей и бизнес-тренеров. Наряду с использованием имеющихся ресурсов необходимо в рамках государственной поддержки предусмотреть привлечение иностранных грантов и технической помощи, поиск альтернативных средств для развития бизнес-образования.

По итогам обсуждения принято решение о доработке проекта данной программы с учетом высказанных членами Координационного совета замечаний, с последующим внесением ее на утверждение в правительство страны. Координационным советом рассмотрены также проекты программы развития малого и среднего бизнеса, частного предпринимательства в 2001-2002 гг. в городах Заравшан и Учкудук Навоийской области. Было отмечено, что их реализация позволит привлечь в этот регион иностранные инвестиции, открыть новые предприятия малого и среднего бизнеса, создать свыше 2,5 тыс. новых рабочих мест. С учетом высказанных замечаний и предложений советом утверждены основные подходы формирования данной программы. При этом, учитывая высокий платежеспособный спрос населения этих городов, а также открываемые широкие возможности в связи с пуском железнодорожной транспортной сети, напрямую соединяющей центральную часть Узбекистана с Республикой Каракалпакстан и Хорезмской областью, особое внимание поручено уделить развитию

(УзА).

СЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

ЦВЕТЫ НАДЕЖДЫ НАШЕЙ

В южных районах области на двадцать дней раньше обычного зашел хлопчатник. На остальных площадях идет бурная бутонизация растений. В этом году хлопковый клин области увеличился на 10 тысяч гектаров. Намного вперед передвинулись сроки посева. Однако не обошлось без дополнительных затрат: в ряде хозяйств пришлось заново вводить сеялки. Необычно жаркая весна и острый дефицит воды сделали свое недоброе дело. Но с этим справились оперативно.

Сейчас все силы дехкан брошены на культивацию хлопчатника, подкормку растений минеральными и местными удобрениями. Почти во всех хозяйствах увеличили штаты поливальщиков, чтобы крайне экономно использовать водные ресурсы, в том числе в ночное время. Действуют все имеющиеся дренажные системы. Многие дехканы не нуждались в дополнительных источниках поля ширкатного хозяйства

«Зарафишон» Нарпайского района. А сегодня здесь работают строители-ирригаторы. Лучше подстраховаться, чем потом пожинать горькие плоды неосмотрительности.

Несмотря на капризы природы, оптимистично настроены опытные бригадир хозяйства «Туркестон» Ш. Юлдашев, И. Сафаров, А. Тагаев. И каждый, увидев первые нежные лепестки цветов хлопчатника, задал по традиции заветное желание. А оно у всех сегодня одно: вырастить хороший урожай и заполнить госзаказ. Не меньше 25 центнеров намерены снять осенью с каждого из 310 гектаров туркестонцев, о которых за последние годы сложилась репутация преуспевающих хозяев земли. И сейчас они делают все для того, чтобы сохранить имидж, заработанный упорным трудом.

**Наталья Шакирова.
Соб. корр. «Правды Востока».
Самаркандская область.**

СВЕРХПЛАНОВЫЙ УРОЖАЙ - ДЕХКАНАМ

Земледельцы кооперативного хозяйства «Халкобон» Джаркурганского района одними из первых в республике завершили договорные обязательства по продаже зерна государству. В эти дни они выполнили также и план по производству. Валовой урожай составил 3 тысячи 430 тонн. Это на 1,5 тысячи тонн больше намеченного. Значит, столько зерна останется у членов кооператива.

Ярким свидетельством осуществления на селе реформ является преобладание в производстве дехканам зерна, заготовленного сверх договорных обязательств.

Соответственно, и доходы дехкан будут внушительными.

**Чори Тухтаев.
Корр.УзА.**

АКТУАЛЬНО

ВОДЫ ПРИБАВИЛОСЬ

У земледельцев Хорезма - хорошая новость. Наконец в засохшие оросительные каналы пришла вода, которую стали подавать на поля и огороды. В прошлые годы такому событию в оазисе не придавали особого значения, а ныне приходится...

Большую воду дехкане ждали три месяца, дольше, чем когда-либо. Правда, все это время никто не сидел сложа руки. Земледельцы делали все возможное, чтобы спасти нежные ростки сельскохозяйственных культур. Даже приходилось использовать дренажную воду. Из шахтных и трубчатых колодцев доставали воду и поливали растения овошеводами и бачеводами.

Не обошлось без потерь. К примеру, из-за страшного маловодья высохла часть хлебов на плантациях, расположенных у края Каракумов. Сокращены посевы риса-сырья - влаголюбивой и весьма прибыльной в условиях Хорезма продовольственной культуры. Пересмотрены планы с учетом дефицита поливной и свежой воды. Посевы сахарной свеклы сокращены в два раза и составили лишь 10 тысяч гектаров.

- Паводковый сезон на Амударье задержался, - отмечают гидротехники. - Зато поступает по реке мутная, насыщенная минералами и очень жесткая вода для полива. Она оживила работу насосов, которые еще продолжают сеять. Однако третью они с оглядкой. А вдруг...

Как известно, рис в Хорезме сеют преимущественно в затопленные чеки, и вода в них должна стоять на определенном уровне несколько месяцев, вплоть до уборки урожая. Гарантировать проточную воду до осени никто не берет.

В нынешнем году даже в перелом и многоотраслевом в Хорезме ширкатном хозяйстве «Багат» не стали рисковать. Посевы «жемчужного зерна» здесь уменьшили в два раза. По такому принципу пошла и многие другие хозяйства, дабы не повторить ошибок прошлого года. А освоившиеся площади засеяли другими, менее водопотребляемыми культурами.

**Юсуп Ибрагимов.
Соб. корр. «Правды Востока».
Хорезмская область.**

Первая в Средней Азии

Первая в Средней Азии общенациональная сеть расчета пластиковыми карточками создана в Узбекистане. На последней неделе мая свои системы расчетов по карточкам объединили два республиканских лидера - Национальный банк ВЭД и банк «Асака». Это сделано в рамках проходящей в Узбекистане банковской реформы, и теперь можно говорить об общенациональной сети пластиковых карт: в любом городе страны владельцы пластиковых карт Нацбанка и банка «Асака» могут получить необходимые ему деньги со своего банковского счета.

Юридическое и технологическое объединение платежных систем двух банков - это серьезная акция, осуществлению которой предшествовала долгая и кропотливая работа не только всех заинтересованных департаментов этих двух банков, их тесное сотрудничество со специалистами Ассоциации банков Узбекистана, при поддержке специалистов известной в международном бизнесе компании BGS Smart Card Systems AG. При этом была протестирована сеть банкоматов обоих банков, подготовлен персонал. На сегодняшний день 58 предприятий торговли и сервиса Ташкента, 44 - Самарканда, 12 -

Зарафишана, 11 - Намангана и многих других городов республики принимают в качестве оплаты карточки и Нацбанка, и банка «Асака». Кроме того, в республике работают десятки банкоматов, в которых, несмотря на принадлежность, любой держатель пластиковых карточек может снять имеющиеся на личном счете деньги.

В ближайшее время по признанию компетентных специалистов к общенациональной системе расчета пластиковыми карточками намерены присоединиться «Пахтабанк» и «УзПриватбанк».

(УзА).

ЗАСЕДАНИЕ ГЛАВНЫХ ФЕЛЬДЪЕГЕРЕЙ

В Ташкенте началось очередное заседание Координационного совета государств, участвующих в международном соглашении о межправительственной фельдъегерской связи.

Открыл встречу генеральный директор Узбекского агентства почты и телекоммуникаций Ф.Абдуллаев.

Наряду с руководителями фельдъегерской службы государств в заседании приняли участие представители правительства Узбекистана, государственной фельдъегерской службы Российской Федерации, Испанского комитета СНГ.

Межправительственная фельдъегерская служба в рамках СНГ занимается оперативной доставкой официальных, секретных, служебных и других видов документов, отправляемых высшими государственными органами, а также Испанским комитетом Содружества. Документ о ее создании был принят в 1993 году на саммите в Минске.

Хотя в последнее время разви-

тия альтернативные виды связи, в частности, электронная почтовая служба, в работе с особо важными секретными документами фельдъегерская служба не потеряла своего значения. Например, за минувшие восемь лет было доставлено по адресам 12 миллионов единиц межгосударственных отправлений.

Заседания Координационного совета межправительственной фельдъегерской связи проводится один раз в год. На нынешнем заседании рассматриваются вопросы, связанные с подсчетом фельдъегерских услуг, оказанных службами прошлого года по сегодняшнему дню между высшими государственными органами Содружества, обеспечением безопасности отправки, а также дальнейшим совершенствованием доставки и оформления документов.

(УзА).

КАК ПРИВЛЕЧЬ ИНВЕСТИЦИИ?

Организация работы по привлечению иностранных инвестиций - такова тема семинаров, которые пройдут с 31 мая по 4 июня в областях, Республике Каракалпакстан и Ташкенте, сообщает пресс-служба Госкомимущества Узбекистана.

С этой целью в регионы выехала группа специалистов Госкомимущества, МВЭС, Агентства по иностранным инвестициям, Палаты товаропроизводителей и предпринимателей.

Они ознакомят предпринимателей, работников предприятий и хозяйственных объединений с широким кругом вопросов, касающихся создания предприятий с иностранными инвестициями, поделится опытом работы с зарубежными инвесторами.

Семинары организуются Комплексом разгосударствления и приватизации Кабинета Министров и хокимиятами областей. Организаторы намерены приять обсуждения практический характер, связать их со спецификой и проблемами конкретных предприятий и регионов.

(УзА).

СОВМЕСТНЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ - ЗЕЛЕНый СВЕТ

В Нукусе состоялся семинар-совещание, посвященный вопросам поддержки предпринимательства и привлечения иностранных инвестиций. Многие зарубежные фирмы смело вкладывают свои средства в экономику Узбекистана. В то же время, несмотря на благоприятные условия, Каракалпакстан в привлечении иностранных инвестиций занимает одно из последних мест в стране.

Выступившие представители Госкомимущества, МВЭС, Агентства по иностранным инвестициям, Палаты товаропроизводителей и предпринимателей Узбекистана

ознакомили каракалпакских бизнесменов, работников предприятий и хозяйственных объединений с положением дел, касающихся создания предприятий с иностранным капиталом, поделились опытом работы с зарубежными инвесторами.

На семинаре выступил заместитель Премьер-министра, председатель Госкомимущества Республики Узбекистан У.Исматов.

**А.Искандаров.
Корр. УзА.**

ПОЛИГРАФИЯ - ОТРАСЛЬ БУДУЩЕГО

По объемам производства печатной продукции Узбекистан сегодня лидирует среди стран Центральной Азии, а в СНГ занимает третье место.

Организаторами предстоящих выставок, которые пройдут одновременно в Узакспонцентре, выступают российская фирма «СюрПресс» и узбекско-российское совместное предприятие «ПолРос».

Проведение таких выставок в Ташкенте стало уже традицией. В этот раз ожидается участие более 20 зарубежных и 30 отечественных компаний.

Такой интерес к участию в ташкентских выставках не случаен, считает председатель оргкомитета по их проведению, генеральный директор фирмы «СюрПресс» С. Резников.

Полиграфическая промышленность - одна из наиболее быстро развивающихся отраслей экономики. Сегодня денежный оборот на мировом рынке печатной продукции составляет 300 миллиардов евро в год.

Постоянно растет полиграфическая база Узбекистана. Сегодня действуют более 550 полиграфических предприятий, в республике имеется свыше 720 средств массовой информации.

А.Иванова. Корр.УзА.

РОССИЙСКИЙ ДЕЛОВОЙ ЦЕНТР: В ОРБИТЕ СОТРУДНИЧЕСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Российский деловой центр (РДЦ) изначально своей основной задачей определил содействие развитию торгово-экономических связей между хозяйствующими субъектами, регионами России и Узбекистана.

Сошлось на такой факт. Учитывая обоюдную заинтересованность в поставках товаров между сибирскими регионами и Узбекистаном, Российский деловой центр усилил внимание установлению контактов с руководителями предприятий сибирских областей.

РДЦ провёл большую подготовительную работу по организации прибытия в Узбекистан делегации представителей межрегиональной

ассоциации «Сибирское соглашение». Этот вопрос обсуждался еще в начале года на сессии координационного совета МАСС по внешним связям в Красноярске.

В дальнейших планах РДЦ организация контактных встреч с представителями и других регионов России.

Известно ли вам, какое развитие получила идея создания узбекско-российской Торговой палаты, о которой было достигнуто договоренность при встрече Ислама Каримова и Владимира Путина?

Эта идея назрела давно, и теперь она получает практическое воплощение. Палата призвана объединить усилия узбекских и российских предпринимателей, фирм и компаний.

Российскому деловому центру почти восемь месяцев. Срок небольшой. И все же удалось ли в какой-то мере реализовать те цели и задачи, которые провозглашались в момент его создания?

Создавая Российский деловой центр, посольство России в Узбекистане, деловые круги России,

заинтересованные представители делового бизнеса ставили основной задачей развитие торгово-экономического сотрудничества между хозяйствующими субъектами обоих государств.

Виктор Иванов, называет сферы экономики нашей республики, к которым деловые люди России проявляют наибольший интерес?

Российский бизнес традиционно заинтересован в возможности поставок сырья для легкой про-

мышленности, свежей и консервированной сельхозпродукции.

Основной нашей проблемой как организации, имеющей статус негосударственной некоммерческой, является финансирование деятельности делового центра.

Виктор Иванов, называет сферы экономики нашей республики, к которым деловые люди России проявляют наибольший интерес?

Российский бизнес традиционно заинтересован в возможности поставок сырья для легкой про-

мышленности, свежей и консервированной сельхозпродукции. Большой интерес проявляется к участию в различных тендерах, объявляемых в Узбекистане.

Не могу не обратить внимания на такой сдерживающий фактор, как отсутствие на финансовом рынке Узбекистана российских банков.

Беседавал Азат Саидов.

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

Жители улиц имени Шарафа Рашидова, Зебинско и других прилегающих улиц Ш.-Рашидовского махаллинского совета Пастдаргомского района написали о том, что у них плохо работают телефоны.

Генеральный директор «Самарканд телекома» М. Саматов сообщил, что для проверки письма была создана комиссия из числа специалистов областного предприятия «Самарканд телеком» и Пастдаргомского районного узла связи с выездом на место.

Ж. Машарипов из Ходжейли написал, что при получении пособия в районном отделении банка в принудительном порядке заставляют покупать лотерейные билеты.

Жительница улицы Сайрам Ташкента Т. Скарункис писала, что под ее балконом второго этажа сосед устроил гараж.

Жительница улицы Сайрам Ташкента Т. Скарункис писала, что под ее балконом второго этажа сосед устроил гараж.

Жительница улицы Сайрам Ташкента Т. Скарункис писала, что под ее балконом второго этажа сосед устроил гараж.

РЫЦАРИ МАТЕМАТИКИ

Трех братьев-термезчан Хамидуллинх, неоднократных победителей областных и призеров республиканских математических олимпиад спору записи в Книгу рекордов Гиннесса.

Благодаря дару к этой точной науке старший из братьев Альберт в свое время стал первым воспитанником открывшегося в Термезе узбекско-турецкого лицея.

Альфред толь-толь повторил путь брата, с той лишь разницей, что с отличием закончил национальную школу в пригородном хозяйстве «Дустилик».

Младший, Руслан, недавно вернулся из Ташкента, где участвовал в отборочном туре за путевку в сборную страны.

Семью с такими юными талантами общественность узнала сравнительно недавно. Но она не осталась без поддержки.

Назип Сулейманов. Соб. корр. «Правды Востока». Термез.

И ТВОРОГ, И БРЫНЗА

А еще сливочное масло, каймак вымывают сегодня в Амуударинском районе Каракалпакстана.

Год назад в Амуударинском районе начал действовать мини-завод по выпуску молочных продуктов.

Младший, Руслан, недавно вернулся из Ташкента, где участвовал в отборочном туре за путевку в сборную страны.

Алена Аминова. Соб. корр. «Правды Востока».

ПРИГЛАСИЛИ НА ОТДЫХ ДЕТЕЙ

К Международному дню защиты детей Дорожный совет Общества Красной Подушечки Узбекистана подготовил подарки на 485,5 тысячи сумов.

В праздничный день 50 детей из областей республики, которые сейчас проходят стационарное обследование и лечение в центральной клинике ГАЖК в Ташкенте, смогут побывать в парке имени Мирзо

Улугбека, что в Чиланзарском районе. Здесь ребят ждет интересная развлекательная программа - веселые игры, викторины, аттракционы и спортивные состязания.

Таисия Голубкина.

Улугбека, что в Чиланзарском районе. Здесь ребят ждет интересная развлекательная программа - веселые игры, викторины, аттракционы и спортивные состязания.

Таисия Голубкина.

ДЕЙСТВУЕТ ЦЕНТР ТЕСТИРОВАНИЯ

В Бухарском государственном университете начал действовать центр тестирования. Компьютерный зал центра непосредственно подсоединен к серверу Государственного центра тестирования республики.

Недавно в Бухарском медицинском институте и специализированном лицее Бухарского государственного университета также начали действовать центры тестирования.

Ильхом Сафар. Корр.УзА.



НОВЫЕ ТРАССЫ

В летнем расписании движения воздушных судов НАК «Узбекистон хаво йуллари» появились новые трассы, по которым начнут летать реактивные лайнеры «R1-85» из Ташкента через Ургенч в Минводы и из Ташкента в Караганду.

Напомним, что с момента создания национальной авиакомпании, которая в январе 2002 года отметит свое десятилетие, особое внимание обращалось на обновление самолета парка. Это было не просто дань моде, а производственная необходимость.

английского города Вулворд. Эту юркую и неприхотливую машину необычной конфигурации, с низко расположенными двигателями, не традиционно раскрывающимися шасси - в бок и вниз, пилоты и журналисты ласково назвали «Эрджиска» - «малышка».

Катапти, такие самолеты эксплуатируются в основном в странах Западной Европы, Китае и на внутренних линиях США и Канады, а на постсоветском пространстве они есть только в Узбекистане.

Напомним, что с момента создания национальной авиакомпании, которая в январе 2002 года отметит свое десятилетие, особое внимание обращалось на обновление самолета парка. Это было не просто дань моде, а производственная необходимость.

ванье в иностранных авиагаванях. Подобное практикуют многие мировые авиакомпании. Ведь рыночная экономика сама диктует, когда речь идет о выгоде и быстрой окупаемости лайнеров, взятых в лизинг.

Тем временем «Як-40» и «Ан-24» становятся последними «могилками» на местных и региональных трассах НАК.

Шахабудинов Зайнутдин. Фото автора.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

«ФАЙЗ» С ИНОСТРАННЫМИ ИНВЕСТИЦИЯМИ

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 30 ИЮНЯ В 10.00, В ЗАЛЕ ЗАСЕДАНИЙ ОАО ХК «ФАЙЗ» ПО АДРЕСУ: 700209 РУЗ, Г. ТАШКЕНТ, УЛ. МАССОНА, 1. КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 58-12-22

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 30 мая 2001 года.

- ПОВЕСТКА:
● Информация наблюдательного совета об исполнении решений предыдущего общего собрания акционеров.
● Об итогах деятельности ОАО ХК «ФАЙЗ» в 2000 году и основных направлениях его деятельности в 2001 году.
● Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и убытках ОАО ХК «ФАЙЗ» за 2000 год.
● Утверждение заключения ревизионной комиссии и аудиторского заключения.
● Распределение чистой прибыли, начислении дивидендов и порядка их выплаты.
● О внесении изменений и дополнений в Устав ОАО ХК «ФАЙЗ».
● О внесении изменений в Положения ОАО ХК «ФАЙЗ» «Об общем собрании акционеров» и «Об исполнительном органе - правлении ОАО ХК «ФАЙЗ».
● Разное.

Регистрация акционеров и их уполномоченных представителей будет производиться 30 июня 2001 года с 9.00 по вышеуказанному адресу. С информацией по подготовке общего собрания и с документами, выносимыми на его рассмотрение, можно ознакомиться в ОАО ХК «ФАЙЗ» по вышеуказанному адресу.

БАЛАНС ОАО ХК «ФАЙЗ»

Table with 4 columns: АКТИВ, (тыс. сум), ПАССИВ, (тыс. сум). Rows include: 1. Основные средства и нематериальные активы по остаточной стоимости (515073), 2. Долгосрочные инвестиции (102805), 1. Уставный капитал (129200), 2. Добавленный капитал (28541), 3. Резервный капитал (61196), 4. Нераспределенная прибыль (44383), 5. Целевые фонды (256678), Итого: 617878, Итого: 919446.

ПОЕЗДАЮТ БЕЗ ОРУЖИЯ

Ученые в спешке покинули место в Кашгарской области, где в результате теракта погибли более 150 человек. Власти Китая сообщили, что террористы захватили заложников и потребовали освобождения узбеков. Власти Китая сообщили, что террористы захватили заложников и потребовали освобождения узбеков.

КАДЕМНАДА - 2001

Минералка с йодом

Отличный подарок подрастающему поколению к Международному дню защиты детей сделала кабаркентский завод «Иодованная минеральная вода» в емкости 0,5 л, 0,33 л и 0,1 л. Начала работу линия розлива йодированной минеральной воды в емкости 0,5 л, 0,33 л и 0,1 л. Начала работу линия розлива йодированной минеральной воды в емкости 0,5 л, 0,33 л и 0,1 л.

| | | | | | |
|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» |
| 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» |
| 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» |
| 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» |
| 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» |
| 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» |
| 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» |
| 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» |
| 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» |
| 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» |
| 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» |

| | | | | | |
|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» | 14.45 «Добро утро» |
| 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» | 15.00 «Вести» |
| 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» | 16.00 «Вести» |
| 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» | 17.00 «Вести» |
| 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» | 18.00 «Вести» |
| 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» | 19.00 «Вести» |
| 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» | 20.00 «Вести» |
| 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» | 21.00 «Вести» |
| 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» | 22.00 «Вести» |
| 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» | 23.00 «Вести» |
| 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» | 24.00 «Вести» |

Автомобильные масла и фильтры производства Германии для ВАЗ, Daewoo и иномарок по доступным ценам.

5 ИЮНЯ - ДЕНЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ «ЗА ЧИСТЫЕ И МИРНЫЕ ГОРЫ»

Под таким девизом 8-10 июня пройдет конкурсный фестиваль авторской песни «Чимган-2001». Возникший около четверти века назад, в последние годы этот традиционный музыкальный смотр бардовского мастерства носит статус эколого-туристического мероприятия. Его неотъемлемой составляющей стала акция по очистке урочища «Слепая ключей от бытового мусора».

ПРАВДА ВОСТОКА

Индексы: 178 - индивидуальный, 179 - ведомственный.

Главный редактор А. Т. Лукемов

Редакционная коллегия: И. Абдукаримов, В. Дегтярев (отв. секретарь), С. Зинин, Л. Кабиров, Г. Лю (зам. главного редактора), С. Мансуров-Ковригенко, Ф. Муминово, Ю. Хамдамов, Б. Хасанов (зам. главного редактора), Р. Шагулямов.

НАШ АДРЕС: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбузчиляр, 32. Телефон отдела писем: 133-15-20.

РЕДАКЦИЯ РУКОПИСЕЙ НЕ РЕЦЕНЗИРУЕТ И НЕ ВОЗВРАЩАЕТ. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позицию редакции. Материалы, опубликованные под знаком У, печатаются на коммерческой основе.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы "Правды Востока". Тел: 133-70-98, 136-57-12, ком. 439, тел./факс (371)133-70-98.

Рекламное агентство «Пресса». Тел: 133-34-14, ком. 223, тел./факс (371) 133-16-58.

Выходит 5 раз в неделю.

Газета зарегистрирована в Госкомитете Республики Узбекистан. Рег. № 3. Набрано и сверстано в ЦОД ИФРО-РЕКЛАМА. Способ печати - офсетный, формат А-2, объемом 2 п.л.

Газета отпечатана в типографии издательства полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Булак Турон, 41. Адрес в Internet: http://pv.newspaper.uzpak.uz

Ассоциация «СНТЕО-АВТО» производит установку, диагностирование и опломбирование тахографов.

Адрес: г. Ташкент, Бектемирский район, ул. Д.Останова, 2. Телефон для справок 192-90-30-34.

У УЗБЕКИСТАНА - ПУТЕВКА НА ФИНАЛ

В Бишкеке завершился очередной этап чемпионата мира-2001 по пятиборью, в котором участвовали 33 спортсмена из 5 стран - Казахстана, Кыргызстана, Туркменистана, России и Узбекистана. Заветную путевку в финал чемпионата мира, который пройдет с 16 по 20 июля нынеш-

